

Zahranční stáž žáků SOŠ a SOU Vyškov, Sochorova 15 na partnerské škole v rakouském Zistersdorfu 2011

V době od 2. do 20. 5. 2011 se zúčastnilo 8 žáků 2. ročníku obor instalatér třítydenní odborné stáže v rámci vzdělávacího projektu Leonardo da Vinci na partnerské škole v dolnorakouském městečku Zistersdorfu.

Vzhledem k rekonstrukci internátu byli žáci výjimečně ubytováni v nedalekém hotelu. Výuka probíhala v laboratorích společně s rakouskými spolužáky. Naši učni byli rozděleni do tří skupin a prošli laboratoří zaměřenou na práci s plynem, vodou a elektřinou. V dílnách žáci procvičovali polypropylenové svařování, svařování natupo, plamenem a elektrodou a ohýbání kovových trubek. Výrobky hodnotili rakouští učitelé a naši žáci po celou dobu soutěžili o nejlepší práce a nejvyšší počet bodů. Nejlépe obstáli Jan Andrla, Jan Boudný a Michal Urbanec.

Žáci absolvovali poznávací zájezdy do Vídně, plavbu po

Dunaji v oblasti Wachau a zaplavali si v termálních lázních Laa. Pro výlety po okolí jim byla k dispozici jízdní kola. Přímou v areálu školy využívali sportovní hřiště a posilovnu. Na hotelu měli k dispozici saunu.

Účastníci projektu Leonardo dnes mohou srovnávat výuku u nás a v Rakousku. Učiliště v Zistersdorfu slouží pro výuku instalatérů v celém Dolním Rakousku. Je moderně vybaveno a podporováno firmami a podniky, které úzce se školou spolupracují. Většina učňů se učí pro nějakou firmu. Do školy chodí učni v Dolním Rakousku nepřetržitě 10 týdnů. Zbytek školního roku mají odborný výcvik ve firmě, pro kterou se učí. Během odborného výcviku jsou motivováni finanční odměnou za svou práci. Také studijní výsledky a docházku do školy firmy u svých učňů pečlivě sledují.

PaedDr. Závacká Zdenka



Tady mohl být Váš inzerát...
Proto neváhejte a kontaktujte redakci Regionu:
517 342 756, 517 344 688

Les Misérables - Bídničci ve Slavkově

Les Misérables, to je název koncertního představení muzikálu Bídničci, které se uskutečnilo v sobotu 18. června 2011 od 20.30 hodin pod širým nebem v zámeckém parku ve Slavkově u Brna v podání Městského divadla Brno.

Jde o legendární muzikál podle stejnojmenného Hugova románu. Strhující příběh o uprchlém galejníkovi Jeanu Valjeanovi a jeho neúnavném pronásledovateli, komisaři Javertovi, se odehrává v rozpětí dvaceti let, prolíná se s milostnými, komickými i tragickými osudy dalších hrdinů a končí roku 1830, kdy v Paříži vyrostly barikády revoluce.

V hlavní roli Jeana Valjeana se představí Petr Gazdík, držitel Ceny Thálie 2009, který v loňském roce na tomto místě ztvárnil Jidáše v rockové operě Jesus Christ Superstar. Slavnostní koncertní představení muzikálu Bídničci budou moci diváci zhlédnout na čtrnáctimetrovém pódiu téměř

čtyřicetičlenný orchestr, který bude doprovázet přes 30 zpívajících herců ve tříhodinovém představení. Tento jedinečný zážitek bude umocněn špičkovým ozvučením a osvětlením s detaily snímáky na velkou LED obrazovku.

Vstup do zámecké zahrady bude v den konání akce umožněn od 17.00 hodin, aby mohli návštěvníci nasát příjemnou atmosféru tohoto krásného místa a občerstvit se v připravených stáncích.

Předprodej vstupenek zahájí na pokladně zámku za výhodnou cenu 300 Kč: Zámek Slavkov – Austerlitz, Palackého nám. 1, 684 01 Slavkov u Brna, tel.: 544 227 548, e-mail: hanouskova@zamek-slavkov.cz.

Cena vstupného na místě v den konání akce 400 Kč; děti do 10 let zdarma. Další prodejní místo: Slavkov u Brna – Tabák Šafářová, Palackého nám. 79; Kavárna U Templu, Kolářkovo nám. (po 18. hod)

Úspěch hasičů SDH Ivanovice na Haně

V sobotu 21. května se uskutečnila Soutěž mladých hasičů v šedesátkování, kterou organizovalo SDH Hajnice v okrese Trutnov. Do této soutěže jsme přihlásili naše želízka – za mladší dívky Anisu Filali a za mladší chlapce Aleše Sekaninu, kteří zde reprezentovali SDH Ivanovice na Haně.

V prvním rozběhu Anisa s velkým časovým rozdílem 2 s vyhrála a nejen to, zaběhla svůj osobní rekord časem 17,22 s (dos. rekord 18,23 s). Druhý rozběh si sice mírně pohoršila, ale tento velký rozdíl jí přesto vynesl na bednu a přivezla nám zlato. Aleš si v mladších žácích vedl výborně, bariéra, kladina a rychlost byla předností, ale rozdělovač se ani v jednom rozběhu nevyvedl dle předpokladu a nakonec skončil Aleš na celkovém bramborovém, leč krásném místě. Své štěstí zkusil i v soutěži za starší žáky, kde se skáče již velká bariéra, a i když udělal stejnou chybu na rozdělovači, přesto si trhl osobní rekord časem 17,16 s.

Závod probíhal ve velmi krásném prostředí, běžel se na přírodním povrchu, ve výborné atmosféře a s velmi dobrou organizací. Jména našich sportovců naši čeští spolubojovníci velmi často brali do úst a uznali, že jejich výkony byly mimořádné. Těšíme na další závody v tomto kraji.



Cententus Moraviae 2011 ve Slavkově u Brna

Letošní 16. ročník mezinárodního hudebního festivalu Cententus Moraviae proběhne mezi 28. květnem a 25. červnem s podtitulem „České sny – otisk a vzpomínky“. Z celkového počtu více než 30 koncertů se uskuteční ve Slavkově u Brna koncerty dva a zazní na nich slavné i méně známé skladby s důrazem na českou klasickou hudbu.

Ve čtvrtek 9. června v 19.30 hodin se v Historickém sále slavkovského zámku představí Pavel Haas Quartet – hudební uskupení, které je považováno za „nejlepší mladé smyčcové kvarteto světa“. Na koncertě zazní jedno z nejkrásnějších romantických děl – kvartet Smrt a dívka Franze

Schuberta a první smyčcový kvartet ruského klasika 19. století Sergeje Prokofjeva.

Druhý koncert, který opět rozezná Historický sál slavkovského zámku, se uskuteční v úterý 21. června v 19.30 hodin. Na pozvání festivalu Cententus Moraviae se poprvé ve složení Monika Knoblochová, Clara Nováková, Adéla Štajnochrová a Hana Fleková sejdou na pódiu čtyři silné hudební osobnosti, které posluchačům nabídnou osobitou interpretaci skladeb starých mistrů i komorní skladby Françoise Couperina a Bohuslava Martinů. Předprodej vstupenek na oba koncerty probíhá na pokladně zámku.

Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky

POHÁDKOVÝ LES V RYCHTÁŘOVÉ

Moped Team Rychtářov vás zve na Pohádkový les – 11. 6. ve 13 hodin. V průběhu cesty vás čeká spousta pohádkových bytostí, Gorvínova alchymie naživo, skákací hrad, táborák... Vstupné: děti 40 Kč, dospělí 60 Kč.

DÁLKOVÝ POCHOD Z CHVALKOVIC DO CHVALKOVIC

Klub českých turistů Chvalkovic na Haně pořádá dálkový pochod Z Chvalkovic u Bučovic do Chvalkovic na Haně. Sobota 11. 6. Pro účastníky pochodu hraje country skupina Měcháči ze Strážnice. Místo startu – fotbalové hřiště TJ Družstevník Chvalkovic u Bučovic, start cyklotras

Dětský den s armádou a policií

V pátek 3. června se uskutečnil ve vojenském areálu ve Vyškově-Dědicích již tradičně „Den dětí“. Školy, školky, ale i rodiče z řad policistů a vojska se svými ratoletmi procházeli stanoviště, kde mohli zhlédnout policejní i vojenskou výbavu a techniku. Na děti také čekala spousta her a soutěží jako střelba ze vzduchovek, samopalů, skoky v pytlich či zdolání horolezecké stěny. Po fyzickém vypětí ocenili malí i velcí ukázkou výcviku policejních koní a práce se služebními psy policie. Ti zvidaví si domů od kriminalistického technika odnesli vyrobené otisky prstů. Ke strávení příjemného dne přispělo i vydařené počasí. (pol)

Policie České republiky ve spolupráci s Městskou policií Vyškov, městem Vyškov, Domem dětí a mládeže Vyškov, profesionálními i dobrovolnými hasiči Vyškov a Českým červeným křížem pořádá na náměstí TGM ve Vyškově ve čtvrtek

16. června 2011 od 9.00 do 14.00 „DEN S POLICIÍ“.

Pro návštěvníky je připraven bohatý program:

- ukázková práce s policejními psy
- zadržení pachatele
- prohlídka policejní výzbroje a policejních vozidel
- zpřístupnění kamerového systému Městské policie Vyškov
- ukázková vyprošťování osob z havarovaného vozidla
- ukázková první pomoci
- ukázková vozidla HZS a SDH Vyškov (profesionální a dobrovolní hasiči) a další.

S kulturním programem vystoupí mažoretky a „agentky“ ZUŠ Ivanovice na Haně a taneční skupina DDM Vyškov.

Srdčně zvou pořadatelé.

Klub vojenských důchodců ve Vyškově a Univerzita třetího věku

Klub vojenských důchodců Vyškov I. hodlá, počínaje zářím 2011, otevřít Univerzitu třetího věku při Velitelství výcviku – Vojenská akademie ve Vyškově.

Účast na této akci nabízíme i široké občanské veřejnosti. Výuka bude zabezpečována učiteli a veliteli VA v rámci jejich pracovní doby a tudíž pro eventuelní zájemce z řad vojenských důchodců i široké občanské veřejnosti bude zdarma. Předpokládáme, že akce by probíhala jedenkrát za měsíc v určený den, po dohodě s vedením akademie. Vyučování by trvalo vždy 2-3 hodiny od 13.30 do 16.00 hod. Předpokládáme, že tematika by se týkala otázek letectví, ženijní, dělostřelecké techniky, přípravy jednotek vyslaných do zahraničních operací, logistiky, vojenských doktrín, pravidel bezpečnosti silničního provozu, problémy stáří a správného stravování, vojenská psychologie a socio-

logie, otázky náboženství. Ukončení studia – účastníkům bude vydán certifikát o absolvování této akce.

Garantem za Ve-Va plk. gšt. Ing. Ján Kozíak a předseda KVD Vyškov I. plk. v.v. PaedDr. Karel Čvančara. Tuto informaci považujte za předběžnou. Pokud bude zájem alespoň 30-40 účastníků, zabezpečíme uskutečnění.

Své přihlášky a dotazy směřujte na předsedu KVD Vyškov I. Dr. Karla Čvančara se sídlem v Posádkovém domě armády ve Vyškově.

Telefonní spojení: 973 453 112, 515 539 159, 606 191 864.

Předseda KVD Vyškov I plk. v.v. PaedDr. Karel Čvančara

Osvětová beseda DRNOVICE o.s.



pořádá
v sobotu 11. června 2011
od 17.00 hodin

SVATOANTONÍNSKÝ KOŠT VÍN

K poslechu a tanci hraje
cimbálová muzika sourozenců
Osičkových z Velkých Bílovic



v sále KD Drnovice vstupné 50 Kč

nášky pro veřejnost a víkendové kurzy se slámou a hlínou v teorii i praxi na nízkorozpočtovém pasivním domě z přírodních a recyklovaných materiálů v Ivanovicích na Haně ve dnech 10.-12. 6., 24.-26. 6.

Přednášky: Využití slámy ve stavebních konstrukcích; Srovnání pořizovacích a provozních nákladů na pasivní dům; Svěpomocná stavba nízkorozpočtového pasivního domu z přírodních materiálů; Stavba a zkušenosti z provozu pasivního domu centra Veronika Hostětín; Hlína a další přírodní materiály v současné architektuře; Moderní hliněné podlahy. Praktická část: hliněné omítky v místní hlíně a recyklovaných vepřovic na různé povrchy, vzorky pro hliněné podlahy, dekorativní omítky. Mož-

nost konzultace projektů účastníků. Podrobné informace na <http://hostetin.veronika.cz/408/> planovane_akce/832 nebo <http://www.slamak.info/aktuality/ivanovice/>.

RYBY CELÉHO SVĚTA A KOUZLO RYBARŇY

To je název výstavy ve Vlastivědném muzeu ve Švábenicích u Vyškova. Uvidíte 950 druhů ryb a stovky dokumentů o kráskách rybaření. Otevřeno je vždy v neděli od 14 do 17 hodin. Výstava je přístupná do 3. 7. 2011. Spolu s výstavou můžete zhlédnout stále expozice jak ve Vlastivědném, tak i v Kostelním muzeu. Vstupné dobrovolné.

Poklady z depozitářů - „PLECHOVKY“

Již 9. června 2011 vydají depozitáře Zámku Slavkov – Austerlitz své poklady a bude tak zahájena další část výstavy z cyklu Poklady z depozitářů. Pro letošní rok to budou různé plechovky, novodobé i starší, které jsou součástí sbírkového fondu.



zhlédnutí v místnosti před kapalnou a bude volně přístupná souběžně s provozem zámku do 7. srpna 2011, bude doplněna pracemi žáků výtvarného oboru Základní umělecké školy Františka France.

Vernisáž k výstavě, se uskuteční ve čtvrtek 9. června 2011 v 17.00 hodin v Salla terence zámku.

Program KKD Vyškov na červen 2011

www.kkdvyškov.cz

Pořadí:	Datum:	Titul:
9. 6. v 16.00		Rodina fotografuje Vernisáž výstavy fotografií Ing. Petra Jakubčíka a synů Martina a Tomáše v Malé galerii. Kulturní program.
13. 6. v 16.00		Klub zdraví: NEWSTART – Nový začátek Rozhodnutí, že chceš udělat pro své zdraví vše, co může. Ve spolupráci s občanským sdružením Život a zdraví (www.zivotazdravi.cz).
14. 6. v 16.00		Hranice – zdravé meze ve vztazích a osobním životě Další přednáška Aji Bednářové z Bzence (www.ajabednarova.cz).
15. 6. v 16.00		Světová náboženství IV Nová náboženská hnutí (tzv. sekty). Přednáší Zdeněk Vojtíšek, UK Praha. Vstup na permanentku nebo jednorázové vstupné 40 Kč.
18. 6.		Zájezd na 1. letní knižní veletrh do Ostravy Pořádá Klub přátel KKD, o.s. Více informací ve 2. podlaží knihovny nebo na www.klubpratelkkd.webnode.cz
21. 6. v 17.00		Fontána slov aneb Návraty Jaroslava Seiferta do Vyškova Podvečerní setkání v Zámecké zahradě; úryvky z díla básníka čte Jarmila Wolfová. Ve spolupráci s MKS připravil Vladislav Raška.
22. 6. v 17.00		Digitalizace televizního vysílání Analogové televizní vysílání z vysíláče Kojál bude ukončeno dne 30. 6. 2011 a město Vyškov tak definitivně přejde na vysílání digitální. Pro zájemce, kteří se o přípravovaném přechodu chtějí dozvědět více informací, je připraven seminář na téma Digitalizace (www.digitalne.tv).
23. 6. v 10.00		Slavnostní ukončení šestého ročníku Akademie 3. věku Vystoupí herec ND Brno Jan Grygar a sólistka Janáčkovy opery Jitka Zerhauová. Vstup pro členy A3V zdarma, ostatní 40 Kč.
27. 6. v 16.30		Malování s hudbou a Vladimírem Kiseljevem Výtvarný workshop tentokrát na téma Planety od Gustava Holsta. Vstup na permanentku nebo jednorázové vstupné 50 Kč. Pastely s sebou! Omezený počet míst.
29. 6. v 16.30		Boney M Hudební pořad s velkoplošnou projekcí uvádí dr. Arnošt Drmola.
Výstavy:		
1. 6. – 30. 6.		Dánská exlibris Výstava ve 2. podlaží knihovny
1. 6. – 21. 7.		Produkty stromů znovu a jinak Výstava soustružených předmětů Augustina Soupala v sále knihovny.
2. 6. – 26. 8.		Karel Vlček - AKT Výstava fotografií ve 2. podlaží knihovny.
10. 6. – 26. 8.		Rodina fotografuje Výstava fotografií Ing. Petra Jakubčíka a synů Martina a Tomáše v Malé galerii.
17. 6. – 14. 7.		Pohádková země Vítězslavy Klimentové Výstava loutek skrřítků v dětském oddělení.

Připravujeme na prázdninové měsíce:

Po celou dobu prázdnin: **Knihovna – ostrov pokladů**
Kdo hledá, najde... kouzelné knihy, které skrývají úžasné poklady! Každé pondělí v hudebním oddělení: **Knihy do ouška**
Posezení i poležení s poslechem audioknih.
Každou středu v dětském oddělení: **Prázdninové hrátky**
Workshopy pro děti.
20. července – **Férová čítárna**
Nevidaná akce před knihovnou s překvapeními a výhodami!
17. srpna – **Ozvěny Anifestu**
Tradiční předhlídka animovaných filmů pro děti i dospělé.
23. srpna – **Fontána slov aneb Prozaik Karel Dvořáček**
Podvečerní setkání v Zámecké zahradě s dílem tohoto spisovatele, čte Jarmila Wolfová. Ve spolupráci s MKS připravil Vladislav Raška.
Srdčně zveme